

Механизм распространения просвещения

На видеоселекторном совещании, состоявшемся 19 марта этого года, широко обсуждались вопросы, касающиеся усиления внимания к проблемам молодежи, широкого вовлечения ее к культуре, искусству и спорту, пропаганды чтения книг среди молодого поколения. Одним из актуальных вопросов является организация содержательного досуга молодежи. Чем выше духовность молодежи, тем сильнее ее иммунитет к чуждым явлениям и идеям. На совещании глава государства отметил, что, если каждый руководитель передаст десять книг из своей личной библиотеки в библиотеку школы, где он обучался, такое благородное начинание будет способствовать развитию навыков чтения и окажет положительное влияние на воспитание наших детей.

Поддерживая инициативу Президента Республики Узбекистан, 13 апреля 2019 года заведующий кафедрой информационных и коммуникационных технологий факультета организации и управления водного хозяйства Абдуллаев Зафар Сайфиддинович подарил книги общеобразовательной школе № 12 Юнусабадского района города Ташкента, где он обучался. Приятно предоставить книги в школу, в которой вы обучались. Это важный механизм обмена знаниями. Школьники берут у вас пример и стараются быть похожими на вас.

Вместе с презентацией книг активисты Союза молодежи института, лидеры Союза молодежи факультета Хайтбой Искандаров, Сухроб Темиров, Маъруф Баратов приняли активное участие в духовно-просветительской программе. Студенты продемонстрировали свои выступления школьникам. Были организованы викторины, розданы подарки. Команда КВН «Креатив» показала свое творческое выступление. От имени коллектива школы благодарим всех, кто организовал и принял участие в мероприятии. Инициативы будут продолжены.



Информация лидера первичной организации Союза молодежи института Акмаля Бердимуродова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.